

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
**Bid Receiving Public Works & Government Services
Canada/Réception des soumissions Travaux publics et
Services gouvernementaux Canada**
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax,(N.E.)
B3J 1T3
Halifax
Bid Fax: (902) 496-5016

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution
Real Property Contracting
1713 Bedford Row
P.O. Box 2247/C.P.2247
Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)
B3J 3C9
Halifax

Title - Sujet UPS UNITS MAJOR/MINOR MAINTENANCE	
Solicitation No. - N° de l'invitation W010C-13C466/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client W010C-13-C466	Date 2013-08-30
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWA-122-4996	
File No. - N° de dossier PWA-3-70001 (122)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-09-10	Time Zone Fuseau horaire Atlantic Daylight Saving Time ADT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Chinye, Chukwudi	Buyer Id - Id de l'acheteur pwa122
Telephone No. - N° de téléphone (902) 496-5476 ()	FAX No. - N° de FAX (902) 496-5016
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Bidders are advised that the closing date has been EXTENDED from September 05, 2013 to September 10, 2013. Closing location and time to remain unchanged.

Amendment 004 is raised to answer the following questions.

Question 1: Since there are several ups systems that are listed in annex A without installation dates, it would be almost impossible to calculate the price of parts to be included. We would have no idea of how old each unit is. Typically, a pm would be performed and a list of recommendations would then be presented with pricing as an option to purchase above and beyond the pm visit price. In many cases, the unit may require batteries. Are batteries to be included in our bid pricing?

Answer to Question 1: Yes, batteries are to be included in bid pricing.

Question 2: Also, on Annex B, table A, column D it refers to estimated quantity. It would be impossible to accurately price parts on an estimated number of units. Can you confirm that all parts for corrective maintenance are to be included and on exactly how many units. If this is required, I would also need to know the age of all of the units.

Answer to Question 2: Yes, all parts for corrective maintenance are to be included and the number of units is 34. Below are the missing UPS ages:

WL 7 - 2003
 WL 1 - 2003
 WP64 - 2009
 D196 - 2005
 D200A - 2003
 D200B - 2003
 D207 - 2010
 Hgr F - 2006
 SH15 - 2013
 SH47 Powerware - 2006
 SH47 APC - 2004
 SH47 Trip-lite - 2005
 OH301 - 2011
 CFAD Commissionaire Gate - 2012
 BM200 - 2011
 BM239 - 2003
 MC8 - 2010
 Masstown Commissionaire Gate - 2010

All Other Terms and Conditions Remain the Same